# 理论导报

2014年 第07期 总第319期

中国核心期刊(遴选)数据库全文收录 CNKI统计源期刊 CJFD全文收录期刊

*LILUNDAOBAO* 

必须坚持从严治党 落实管党治党责任 推动全民阅读建设文化强省 以实际行动推动发展升级 社会主义市场经济体制的基础:混合所有制经济 解剖"普世价值" 国家治理现代化不是西方化 要警惕对民族复兴中国梦的误导和曲解 西方民主并非"希望的春天"

### 理编等软 LILUNDAOBAO

CNKI 统 计 源 期 刊 CJFD 全文收录期刊 中国核心期刊(遴选) 数据库全文收录

主管中共江西省委宣传市主 市 办 中共江西省委讲师 办 团 协 师 团 宜春市委 讲师师 团 宜春工委 讲师师团 团 看直机关工委讲师团 新余市委讲师团

理论导报杂志社 祖 长 长 长 长 长 长 大 周 彭 府 彭 府 方 方 刘 汪 维 倭 健 请 冰

周森昆 倩 波 會金

主 编 周森昆副 主编 彭 波美术编辑 李 霏广告部主任 程 辉

【卷首语】				
以实际行动推动发展升级     本刊编辑				
【重要言论】				
必须坚持从严治党 落实管党治党责任	4			
【本刊专稿】				
推动全民阅读 建设文化强省	姚亚平 5			
【理论热点】				
社会主义市场经济体制的基础:混合所有制经济	常修泽 8			
解剖"普世价值"     尹国				
以社会主义核心价值观引领国家富强	曾金冬 12			
【百家观点】				
国家治理现代化不是西方化	胡鞍钢 14			
【宣传创新】				
筑牢教育平台 夯实基层基础 吉安市中国特色社会主义	理论体系研究中心 15			
【专题辅导】				
要警惕对民族复兴中国梦的误导和曲解	钟 君 17			
【理论前沿】				
以社会主义核心价值观引领城市精神建设	雷 欣 20			
马克思主义信仰的危机和再确立	孙 静 21			
论新鄱阳湖文化建设	魏建华 24			
【兴赣论坛】				
欠发达地区发展文化产业的路径选择	潘熙宁 27			
萍乡市区域旅游圈的构建与优化				

#### 目录 CONTENTS

2014年第7期总第319期7月20日出版

【一线报告】
--------

传承红色基因 走实群众路线		赖晓军 30		
实施"强基"工程 加强党的建设				
【实践思考】				
着力在提高监督效能上下功夫		罗远东 34		
理顺政府与市场的关系重在政企分开		林加奇 37		
记得住"乡愁"的新型城镇化		胡遥虹 39		
数字化环境下的期刊出版创新		吴建宇 41		
侦查程序中辩护制度的法律规制及实践适用	徐晓玲	时丁宁 43		
农村校园性侵事件的根源及防范研究	朱振亚	汪阳春 46		
【学习札记】				
着力坚守"三个最高" 忠实践行检察为民		柯亨达 48		
【高教研究】				
高校大学生挫折心理及其德育实施现状分析与思考	袁建勤	鲍雨倩 49		
大学生志愿服务实践育人与思考	纪文河	胡欢欢 51		
以"四个育人"为载体拓宽大学生思想政治教育渠道		严交笋 54		
做到"五个结合",把中国梦学习教育活动引向深入		李 义 56		
微信时代大学生思想政治教育工作的新问题与新举措 吴欣				
【好书推荐】				
《目标中国:华盛顿的"屠龙"战略》等		61		
【人物聚焦】				
许嘉璐:传统文化要活在人心里		黄 滢 62		
【环球扫描】				
西方民主并非"希望的春天"		张清俐 64		

#### 理论导报 網內隔



编辑出	版	《理论导报》杂志社
发	行	《理论导报》杂志社
地	址	江西省委大院中后楼
邮	编	330006
电	话	0791-86242656
编辑一	室	86242552
编辑二	室	86242669
编辑三	室	86242654
广告	部	86234621
传	真	0791-86242556
E - n	nail	LLDB33@sina.com
定	价	6.00 元
承	即	江西省民政印刷厂
彩封制	1作	南昌泽众文化广告
广告	登记	号 022-119
国际标	准刊	号 ISSN1007 - 3655

国内统一刊号 CN36 - 1158 / D

## 起码贵露工业园区







江西美的贵雅照明有限公司生产车间



红旗集团江西铜业有限公司生产车间

江西贵溪工业园区总体规划面积10k㎡,其中工业用地7.3k㎡,商住及配套用地2.7k㎡;基本建成的7.3k㎡工业用地中,工业厂区用地5.65k㎡,公共用地0.74k㎡,公益用地0.91k㎡。鹰雄大道、320国道穿境而过,六纵六横道路四通八达,东西向4.2km,南北向2.9km,园区内天然形成黄丹岭公园、吕相岩公园、月亮湾公园并建有一座160亩水面积的人工湖,日处理污水4万吨的污水处理厂正在建设当中,自然生态环境和谐。自2002年10月扩园以来,园区先后被授予省级民营科技园、全省30家重点建设园区之一、省级工业园区、省级铜产业特色园区、省级生态工业园区、省级重点工业园区、首届江西十大最具价值投资工业园区等称号,下一步全力打造国家级经济技术开发区。

园区紧紧围绕打造"世界铜都·中国灯谷"宏伟目标,依托江铜品牌优势,进一步调整产业结构,重点发展铜精深加工,大力推进"世界铜都"建设;以美的集团入驻园区为契机,重点做好江西鹰潭节能照明产业基地,加快"中国灯谷"建设步伐。截止2013年底,入园企业和项目222个,纳税企业188个,完成主营业务收入420.19亿元,税收12.17亿元,利税总额29.97亿元,固定资产投资74亿元,提供就业一万余人。已形成以铜产业、光电产业为主导,化工建材、医药食品、机械制造为辅的产业发展格局。

今后,园区将进一步解放思想,开拓创新,锐意进取,全面打造路畅、灯明、树绿、水清的生态园区,努力把园区打造成为"今日工业园区,明日城市新区"。

